



Znak postępowania: 290000/273/64/2019-ADG

Do wszystkich Wykonawców

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA PUBLICZNEGO

Zakład Ubezpieczeń Społecznych I Oddział w Poznaniu, występując jako Zamawiający w postępowaniu na „*Zakup wraz z dostawą 2 szt. defibrylatorów AED wraz z wyposażeniem*” prowadzonym w trybie Zapytania publicznego, niniejszym przekazuje treść zapytań (pisownia oryginalna) wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

W związku z toczącym się postępowaniem proszę o informację czy dopuszczacie Państwo możliwość zaoferowania defibrylatora AED z funkcją wyzwalania impulsu przez użytkownika w sytuacji kiedy defibrylator AED na to pozwala i kiedy to zaleca? (....)

Odpowiedź nr 1:

Nie. Zamawiający chce zakupić defibrylator automatyczny.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie posiadające ekran LCD z informacją o statusie gotowości oraz z interfejsem graficznym (piktogramy/obrazki podświetlane diodami) wskazującym na kolejne działania jakie ma wykonywać osoba udzielająca pierwszej pomocy?

Odpowiedź nr 2:

Tak. Zamawiający dopuszcza urządzenie automatyczne posiadające ekran LCD z informacją o statusie gotowości oraz z interfejsem graficznym (piktogramy/obrazki podświetlane diodami) wskazującym na kolejne działania jakie ma wykonywać osoba udzielająca pierwszej pomocy .

Pytanie nr 3:

(....) proszę o informację, czy dopuszczają Państwo urządzenie z baterią o gwarancji 4 lata i deklarowaną liczną wyładowań **100**, ale z gwarancją bezpłatnej wymiany na nową po każdorazowym użyciu?

Odpowiedź nr 3:

Tak. Zamawiający dopuszcza urządzenie z baterią o gwarancji 4 lata i deklarowaną liczbą wyładowań 100, ale z gwarancją bezpłatnej wymiany na nową po każdorazowym użyciu

Pytanie nr 4:

(...) o dopuszczenie na zasadzie równoważności, innego niż wskazane przez zamawiającego urządzenia o tych samych właściwościach i przeznaczeniu oraz szafki kompatybilnej z zaoferowanym defibrylatorem.

Odpowiedź nr 4:

Tak. Zamawiający umożliwi dostarczenie urządzenia o tych samych właściwościach i przeznaczeniu oraz szafki kompatybilnej z zaoferowanym defibrylatorem.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający dopuści do oferty półautomatyczny defibrylator zewnętrzny pozwalający na wykonanie defibrylacji przez naciśnięcie przycisku wstrząsu? Dzięki takiemu rozwiązaniu osoba udzielająca pomoc jest zdecydowanie bezpieczniejsza w przypadku zastosowania AED półautomatycznego, niż osoba używająca AED w pełni automatycznego. Mimo odpowiednich zabezpieczeń może dojść do wykonania wyładowania, kiedy ratownik wciąż dotyka pacjenta lub sytuacji, że ktoś ze świadków zdarzenia będzie dotykał poszkodowanego, nie wiedząc, że zaraz dojdzie do podania wstrząsu. Tym samym jeśli Zamawiający dopuści defibrylator półautomatyczny prosimy o usunięcie zapisu funkcji ochrony osoby udzielającej pierwszej pomocy, ponieważ jest to wymóg stawiany przed urządzeniami automatycznymi

Odpowiedź nr 5:

Nie. Zamawiający chce zakupić defibrylator automatyczny.

Pytanie nr 6:

Prosimy Zamawiającego o wycofanie zapisu dotyczącego defibrylacji na mokrej i metalowej powierzchni oraz ujemnych temperatur. Jest to chwyt marketingowy charakterystyczny dla jednego producenta urządzeń dostępnych na rynku. Ze względu na sposób funkcjonowania defibrylatorów, każde tego typu urządzenie jest w stanie wykonać defibrylację na mokrej i metalowych powierzchniach, ale nigdy nie będzie to w stu procentach bezpieczne. Zgodnie z wytycznymi ERC osoba udzielająca pierwszej pomocy powinna w pierwszej kolejności zadbać o bezpieczeństwo swoje oraz poszkodowanego aby nie doszło do dodatkowych urazów. W związku z tym powinno się unikać sytuacji takich, jak ta przedstawiona w wymaganiu Zamawiającego.

Odpowiedź nr 6:

Tak. Zamawiający wycofuje zapis o możliwości defibrylacji na mokrej i metalowej powierzchni oraz ujemnych temperaturach.

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiający dopuści elektrody o gwarancji 2 lata? Jest to cały minimalny okres przydatności elektrod w większości urządzeń oferowanych na rynku. Nie dopuszczenie gwarancji niższej niż 4 lata w sposób znaczący ograniczy możliwość oferowania wielu dostępnych na rynku urządzeń, a co za tym idzie wpłynie to na konkurencyjność oferowanego sprzętu.

Odpowiedź nr 7:

Nie. Zamawiający nie dopuszcza okresu gwarancji 2 lata, minimalny okres gwarancji 4 lata. Umożliwiamy dostarczenie w podanej cenie elektrod po 2 latach w celu spełnienia wymagań okresu gwarancji 4 lata bez dodatkowych opłat. W/w wymóg zostanie zapisany w umowie.

Pytanie nr 8:

Czy Zamawiający dopuści normy : RTCA/DO-160D dotyczące śmigłowców oraz samolotów odrzutowych oraz normę MIL-STD-810F wskazujące na wytrzymałość oraz odporność na wibrację urządzenia jako równoważne do normy IEC 68-2-27? Warunki jakie powstają w samolotach, odrzutowcach i śmigłowcach wojskowych, w przypadku których defibrylator, który chcemy zaoferować jest wystarczająco wytrzymały wg wyżej wymienionych norm z pewnością nie będą bardziej ekstremalne od tych, w których Zamawiający będzie przechowywał swoje AED swoim budynku. Nawet w transporcie samochodowym nie powstaną warunki środowiskowe będące w stanie uszkodzić urządzenie spełniające wspomniane normy.

Odpowiedź nr 8:

Tak. Zamawiający dopuszcza ww. normy.

Zamawiający w związku z powyższymi pytaniami informuje, że dokonuje zmiany terminu składania ofert do dnia 30 lipiec 2019r.

Z-ca DYREKTORA

.....Rafał Kwiatkowski

Z-ca NACZELNIKA WYDZIAŁU
Administracyjno-Gospodarczego

Krzysztof Pospięszala

WIARSZY INSPEKTOR

Paulina Cwocharzak